

Паспорт
инициативного проекта «Приобретение звукового оборудования для
МБУК «Дом культуры» администрации МО «Поселок Верхний
Баскунчак»

от инициативной группы жителей поселка Верхний Баскунчак

1. Наименование проекта инициативного бюджетирования (далее - проект):
Приобретение звукового оборудования для МБУК «Дом культуры» администрации МО «Поселок Верхний Баскунчак.
2. Примерная стоимость инициативного проекта (при наличии): 307470 (триста семь тысяч четыреста семьдесят) рублей.
Объем средств местного бюджета: 9224,10 (девять тысяч двести двадцать четыре) рубля 10 копеек
3. Место реализации проекта: Астраханская область, Ахтубинский район, п. Верхний Баскунчак, ул. Советская 40, ул. Советская 40а
 - 3.1. Городское/сельское поселение: Поселок городского типа
 - 3.2. Городской округ/муниципальный район: Ахтубинский район
4. Описание проекта:
 - 4.1. описание проблемы, решение которой имеет приоритетное значение для жителей муниципального образования и на которую направлен инициативный проект:

Проект инициирован и реализуется инициативной группой в составе Романенко А.А., Гринько Ю.М., индивидуальный предприниматель Исингалиева А.Ж. при активной поддержке партнеров проекта – администрации МО «Поселок Верхний Баскунчак», активистов из жителей поселка.

МБУК «Дом культуры» администрации МО «Поселок Верхний Баскунчак» является единственным многофункциональным центром культурно-досуговой деятельности и играет важную роль в формировании культурной жизни поселка Верхний Баскунчак. На базе учреждения функционируют 14 клубных формирований, в которых занимаются более 250 человек. Творческие коллективы являются лауреатами и дипломантами международных, всероссийских и межрегиональных конкурсов. В течение года в Доме культуры и на территории поселка проходят в среднем 120 культурно-массовых мероприятий для различных возрастных и социальных групп населения. Широк и спектр форм мероприятий: торжественные и тематические концерты, уличные народные гуляния и праздники, театрализованные представления и игровые программы, викторины, танцевальные вечера и т.д. Проводимые мероприятия, направлены на обеспечение современного и устойчивого качества жизни в сельской

местности, на восстановление и развитие традиционной народной культуры, воспитание патриотического самосознания и чувства любви к своей малой родине, традициям рода, семьи, осуществление в современных условиях преемственной связи поколений, на изучение истории и культуры родного края.

В современных условиях для проведения любого мероприятия необходима качественная музыкальная аппаратура. Звуковое оборудование для Дома Культуры должно соответствовать современным требованиям. Интенсивность звука в пределах зоны расположения слушателей должна быть равномерной, обеспечивать высокое качество звучания, прозрачность музыки и хорошую разборчивость речи, так как разборчивость является важнейшей характеристикой звуковой системы. Кроме того, каждый слушатель должен принимать достаточный уровень сбалансированных частот, но оборудование, установленное в Доме Культуры на сегодняшний день не может выполнить эту функцию. Звуковое оборудование не соответствует требованиям к звуковоспроизведению для современных площадок. Исходя из этого, следует провести замену звукоусилительного оборудования, так как установленное на данный момент (частично вышедшее из строя) не отвечает всем вышеперечисленным требованиям.

Удовлетворение, получаемое от культурно-творческой деятельности, расширяет художественный кругозор личности, а также способствует реализации социальных функций культуры (просветительской, профориентационной, рекреационной, гедонистической, прокреативной, самореализационной, творческой). Именно художественное самодеятельное творчество наиболее эффективно способствует духовному воспитанию личности через овладение культурными ценностями прошлого и настоящего.

Увлечение народным творчеством и изучением культурных традиций раскрывает человека изнутри, воздействует на творческое сознание, т.е. происходит раскрытие его эмоционально - психологических чувств через формирование нравственно-эстетической культуры, что значительно расширяет круг любителей за пределами массового творчества клубных учреждений, при наличии творческой самореализации.

4.2. Обоснование предложений по решению указанной проблемы:

Приобретение звуковой аппаратуры позволит проводить массовые мероприятия разного формата (фестивали, праздники) как в помещении дома

культуры, так и на открытых площадках, которые могут находиться на значительном удалении от местонахождения ДК.

Будет способствовать привлечению жителей поселка к активному участию в общественной жизни, решению проблемы занятости молодежи, детей и подростков, духовному, патриотическому и нравственному воспитанию молодежи средствами театрального, музыкального и хореографического наследия, созданию условий для наилучшего проявления и развития способностей жителей поселка, повышению качества проводимых мероприятий культурного досуга.

4.3. Информация о собственнике объекта:

Администрация МО «Поселок Верхний Баскунчак»

4.4. Ожидаемые результаты:

Неотъемлемой частью культурно-досуговой деятельности являются концерты, массовые мероприятия проводимые в Доме культуры . Реализация данного проекта позволит создать благоприятные условия для развития культурной жизни поселка, повысить уровень посещаемости МБУК «Дом культуры», создать условия для максимальной занятости досуга населения.

Так же в результате реализации данного проекта произойдет улучшение материально-технической базы Дома культуры: будут реализованы потребности жителей поселка в сфере досуга, повышение культурной и духовной составляющих ценностей населения, нравственное и патриотическое воспитание детей и молодежи, что приведет к повышению качества проводимых мероприятий культурного досуга, привлечению большего количества жителей поселка к активному участию в общественной жизни, развитию современных по содержанию и техническому оснащению форм работы с населением, решению проблемы занятости молодежи, детей и подростков, созданию условий для наилучшего проявления и развития способностей жителей поселка.

В результате исполнения проекта будет реализована идея вовлечения в разнообразные формы культурного досуга всех группы населения, в первую очередь детей, подростков, молодежи